
ІНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ I КАТЕГОРІЇ                                                    

ТЕХНІЧНОГО ВІДДІЛУ 

( Служба електропостачання тел. 238- 41-06) 

 

Основні обов’язки: 

Розробляти річні та  щомісячні переліки електрообладнання, що підлягає 

проведенню оглядів, випробуванню та експертному обстеженню. Брати 

участь в прийманні виконаних робіт з проведення оглядів, випробувань та 

експертного обстеження (технічного діагностування). 

Забезпечувати загальну організацію та контроль за проведенням оглядів, 

випробувань та експертного обстеження, контроль за виконанням та 

обсягами виконання робіт з огляду, випробувань та експертного обстеження 

(технічного діагностування) обладнання підвищеної небезпеки. 

Контролювати виконання вимог інструкцій, технологічних процесів, Правил 

технічної експлуатації електроустановок споживачів, Правил безпечної 

експлуатації електроустановок споживачів, Правила улаштування 

електроустановок, Правила пожежної безпеки в Україні та метрополітенах та 

інших нормативних актів. 

 

Повинен знати: 

Закони, постанови, накази, розпорядження, методичні, нормативні та інші 

керівні матеріали з технічного обслуговування та організації безпечної 

експлуатації електроустановок і електрообладнання. Вимоги Правил 

технічної експлуатації метрополітенів України, інструкцій та інших 

нормативних актів з безпеки руху поїздів, Правила улаштування 

електроустановок, Державні будівельні норми, Правила безпечної 

експлуатації електроустановок споживачів, Правила пожежної безпеки в 

Україні та метрополітенах, Правила проходу (проїзду) в тунель та на наземну 

ділянку метрополітену. Основне електрообладнання та принцип його роботи, 

схеми електропостачання споживачів метрополітену.  

 

Вимоги до працівника: 

Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). 

Стаж роботи за професією інженера II категорії – не менше 2 років. 

Отримати групу з електробезпеки III або отримати її протягом 12-ти місяців з  

моменту призначення на посаду. Проходить перевірку 1 раз на 3 роки. 

Проходження медичного огляду при прийомі на роботу. 

 

Умови праці:  

Нормальні умови праці. 

Режим роботи:  

Щоденно з 8 год 00 хв до 17 год 00 хв., 

Заробітна плата:  19112 + 7% за вислугу років. 

Привабливий соцпакет. 


